



推荐车型发现地:烟台达盛昌汽车销售服务有限公司

推荐人:梁延臣

推荐车型:东风风神



2011款风神S30不但增加了一个全新的颜色碧玺棕,还在内部仪表盘、显示屏等各方面进行了灯光的升级。全新的数字化GPS触摸屏彰显车内的豪华程度,不过只有顶配导航型才有这项配置。

性能方面,2011款风神S30共做出了4处变革,更平顺的软轴式手动变速器和NVH性能控制优化,可以

为驾驶者带来更舒适的驾驶感受。而四探头高灵敏度到车雷达的加入,让使用者可以从容掌控车辆后方情况。节油自然是一款家用车最注重的环节,全新调校的动力系统,可以让2011款风神S30带来更好的节油表现。

便利和娱乐方面2011款风神S30同样也有不俗的表现,USB接口、车窗一键式升降、眼

镜盒等配置的增加,为使用者提供了更多的便利。人体工学变速杆的配备,让驾驶者在行驶中可以更舒适。

风神S30享受整车两年或6万公里质保,日常保养周期为5000公里,小保养(更换机油机滤等)加工时、材料费的价格在300元左右,大保养根据车况而定,一般更换三滤的费用在450元左右。

推荐车型发现地:烟台裕顺汽车服务有限公司

推荐人:李伟伟

推荐车型:马自达3

全新经典款Mazda3较老款共有37项升级突破,在引以为傲的造型基础上不但进行了外观及内饰的优化以及人性化升级,而且在动力性及节油方面也有了进一步的提升。外观上,重新设计的前包围和进气中网及堪称画龙点睛之笔的新造型雾灯,让人过目不忘。方向盘操控区、车门控制面板、音频面板等区域的“钢琴漆”处理,品质感大幅提升的同时也更为赏心

悦目。共计37项的全面升级让你获得全新的驾驭感受。

性能方面,Mazda3经典款搭载的MZR全铝合金反置式高性能发动机(世界先进发动机技术),通过发动机和变速箱的更合理调教,催化转化器的最佳布局设计,并配合EGR排气再循环系统,使发动机的最大输出功率达到110Kw,也就是说无论在高速还是中低速均能产生强劲而平滑的动力输

出,极大提高了车辆中低速的加速性能。

操控方面,马自达3经典款有着其突出的优越表现,众所周知马自达3素来以操控见长,在同级车中更是无出其右。5.2米的转弯半径让转向更加灵活,通过性更加优良。车速感应式EHPAS电子液压动力辅助转向系统,低速转向灵活,高速转向沉稳,让你在平稳转向中,感受更多驾驶安全。



推荐车型发现地:烟台市上菱汽车销售有限公司

推荐人:连伟名

推荐车型:雪佛兰

国际品质,高性能微轿——新乐驰。新乐驰搭载的P-TEC发动机是通用新一代全球战略平台研发而来,动力强劲,油耗低,升功率达到52.2Kw/L,是国家第一批节能环保车系,百公里综合油耗只有5.7升,城市郊区油耗仅有4.87升。

新乐驰优化了设计构造,对1220个关键点进行了优化,减少维修成本,特别是有效降

低了发动机配件数量,减少消费者日常养护使用费用。采用美国通用的轿车试验标准,顺利的通过整车耐久性试验(实验相当于用户使用32万公里),新乐驰的P-TEC发动机严格按照通用的GED(全球发动机耐久性)试验标准进行了大量实验,顺利的通过了各种严格的考核,严格苛刻的生产、检测流程和国际顶级设备来全力打造国际品质,让新乐驰具备可靠

地生产保障。

新乐驰的底盘经英国莲花汽车工程专家精心调教,使新乐驰具有出色操控性及安全感,并给人以同级别车难能可贵的愉悦驾乘感受;采用全新的变速箱,挡位更清晰,换挡更轻松,更适合城市拥堵路况;采用博世ABS+EBD来确保安全制动,采用强化高刚性车体,安全气囊,吸能方向盘确保新乐驰的安全。

豪华新动力 烟台富豪沃尔沃加长版S80LT4上市



烟台富豪沃尔沃汽车4S店于2月28日下午2点30分在展厅举办了全新沃尔沃加长版S80LT4上市发布会。此款

65.86万元,为烟台豪华车消费者提供了更多的选择。当日活动结束后共计订车十余辆,S80LT4烟台首次亮相便取得了不错了战绩。

活动现场,烟台各界的汽车爱好者及媒体记者均受邀来临,主办方也为到场的的朋友精心准备了小提琴表演、舞蹈表演、魔术表演、知识问答、现场抽奖等一系列活动环节,将现场氛围达到了一个又一个高潮。

作为世界汽车安全技术的领先者,沃尔沃汽车公司一直致力于安全方面的研究与开发,沃尔沃S80L加长版更是集中了沃尔沃汽车在安

全领域的最新技术成果。主动安全方面,配备了盲点信息系统(BLIS)、人车沟通系统(PCC)和智能驾驶信息系统(IDIS)等领先安全科技;被动安全方面,4种不同强度钢材的车身结构使车身刚性大大提高,侧撞保护系统(SIPS)和头颈部保护系统(WHIPS)也使得安全系数倍增。

盲点信息系统(BLIS)是沃尔沃汽车公司首创的安全科技,它利用两组装在后视镜下方的摄像头,不断地监测车两侧后方视野盲区内是否有车辆出现。与普通技术不同的是,该系统采用了红外线影像探测技术,具有极

高的灵敏度,当有车辆驶入监视区内时,车内两侧A柱上的警示灯会立即亮起,及时提醒驾驶员注意,采取规避措施,避免因视觉盲点而引发意外。

全新沃尔沃加长版S80LT4的推出既兼顾了商务及公务用车用户的需求,又为中国的商务和公务用车提供了一个全新的选择。它在继承S80L车系整体产品优势的基础上,又为用户提供了创新高效的动力总成。2.0的排量,高效率低油耗的环保特性,以及沃尔沃S80L稳重形象的形象,必将增强沃尔沃S80L在公务用车市场的竞争力。

贺风行景逸1.5XL2011款 喜获国家节能惠民补贴!

《财政部、工信部和发改委关于开展“节能产品惠民工程”的通知》,第五批“节能产品惠民工程”节能汽车推广目录已正式公示,其中2011款景逸1.5XL名列其中,按规定可享受3000元节能惠民补贴。

据了解,2011款景逸长、宽、高分别达到4.32×1.804×1.62米,轴距长达2.685米,堪称小排量车市的“空间王者”。驾乘者,不管体型怎样,不管高矮

胖瘦,都可以在景逸1.5XL车内自在地伸展身体,尽享舒适。例如,景逸1.5XL车高为1.62米,比同级车型要高出10-20厘米,身高1.78米的知名美女主播李艾,腿长近1米,可以轻松入座,而且头部距离车顶仍有2-3拳的距离。再如,《快乐大本营》主持人杜海涛身高1.8米,体重100公斤,体型硕大,坐在后排车厢内,可以轻松翘起二郎腿。

在操作的方便性方面,景

逸1.5XL重点强化了其操控性。景逸1.5XL搭载了三菱当下最先进的小排量发动机——4A91发动机,转速在4000rpm时即可输出143Nm的峰值扭矩,这种“低速高扭”的特性,很适合时速低于80公里的市区工况,让操控变得迅猛有力,让车主驾驭自如。

除了空间宽敞舒适,操控轻便快捷,景逸1.5XL为实现较高的舒适性,在细节设计上

也是颇具匠心。根据人机工程学,一台机器首先要考虑采用什么身体形态来操纵,选定姿态后,还要考虑以最舒适的方式对人体进行支撑。例如司机在驾驶汽车的时候采用坐姿,座椅的设计要符合人体骨骼的最佳轮廓。据此,景逸1.5XL设

计了桶型裹身座椅,让司机的身体全面贴合在座椅上,以减轻疲劳损伤,同时采用高坐姿设计,让司机有宽广的视野。



